
小算５年 
小数のかけ算 

  組 氏名 

№３   番 

 

１ 次の計算をしましょう。 

 ① ４×０.２   ② ３０×０.９   ③ ０.８×０.０５ 

 

 ④  ３４    ⑤  ０５２    ⑥  ０３５ 
   ×７８       × ４７      ×０１４ 
 

 

 

 

 

 

２ 式をかいて、答えを求めましょう。 

 ① １ｍ７０円のリボン２.６ｍの代金はいくらでしょう。 

 

 

 

 ② ゆうきさんの体重は３６kg です。お父さんの体重は、ゆうきさんの体重の１.９倍

です。お父さんの体重は何 kg でしょう。 

 

 

 

 

３ ６８×３２＝２１７６です。このことを使って、次の計算をしましょう。 

 ① ６８×３.２           ② ６８×０.３２  

 

③ ６.８×３.２           ④ ０.６８×０.３２ 

 

 

□4  積が７.９より小さくなるのはどれですか。記号に○をつけましょう。 

  ア ７.９×３.２   イ ７.９×０.９   ウ ７.９×１.０１   エ ７.９×０.０１
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□1  次の計算をしましょう。 

 ① ４×０.２   ② ３０×０.９   ③ ０.８×０.０５ 

 

 
 ④  ３４     ⑤  ０５２    ⑥  ０３５ 
   ×７８       × ４７      ×０１４ 
 

 

 

 

□2  式をかいて、答えを求めましょう。 

 ① １ｍ７０円のリボン２.６ｍの代金はいくらでしょう。 

 

 

 

 ② ゆうきさんの体重は３６kg です。お父さんの体重は、ゆうきさんの体重の１.９倍

です。お父さんの体重は何 kg でしょう。 

 

 

 

 

□3  ６８×３２＝２１７６です。このことを使って、次の計算をしましょう。 

 ① ６８×３.２           ② ６８×０.３２  

 

③ ６.８×３.２           ④ ０.６８×０.３２ 

 

 

□4  積が７.９より小さくなるのはどれですか。記号に○をつけましょう。 

 ア ７.９×３.２  イ ７.９×０.９  ウ ７.９×１.０１  エ ７.９×０.０１ 

＝２７.０ 
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解 説 

0.2を 10倍した２をかけて にし

ます。（教５P34～40） 

＝０.８ 

10

1 小数の右はしの０は消します。 

（教５P34～40） 

＝０.０４０ 

0.05 は５の  と考えます。 

（教５P34～40） 
100

1

２７２ 
２３８  
２６５２ . 

小数点から下

のけた数を考

えて小数点を

うつします。 

（教５P41） 

. 

３６４ 
２０８  
２４４４ . 

１４０ 
３５  

００４９０ . 

小数点から下

が４けたなの

で，０をつけた

します。 

（教５P42） 

７０×２.６＝１８２ １８２円 （１ｍのねだん）×（長さ）＝

（代金）と考えます。 

（教５上 P31） 

小数倍の場合も，小数のかけ算の式に表して求められ

ます。（教５P48,49） 

３６×１.９＝６８.４ ６８.４kg 

＝２１７.６ ＝２１.７６ 

＝２１.７６ ＝０.２１７６ 

小数点から下の桁数を考えて小数点をうつします。（教５P50）  

かけ算では，かける数が１より小さいとき，積はかけられる数より小さくなります。（教５P39） 


